Zertifikat

In einem Zertifizierungsaudit hat die Organisation

e-netz Südhessen AG



am Standort

Dornheimer Weg 24, 64293 Darmstadt

und dem weiteren Geltungsbereich gemäß Zertifikatsanlage

nachgewiesen, dass ein Managementsystem für Sicherheit und Gesundheit bei der Arbeit eingeführt wurde und erfolgreich angewendet wird entsprechend der Norm

DIN EN ISO 45001

Ausgabe Dezember 2023

für die Tätigkeit

Planung, Bau, Betrieb und Instandhaltung von Strom- und Erdgasnetzen sowie netzspezifischen Dienstleistungen im Bereich Wasser und Wärme; Herstellung von Netzanschlüssen; Planung, Projektierung, Bau und Betriebsführung von Netzen und netztechnischen Kundenanlagen; Dienstleistungserbringung im Bereich kommunale Infrastruktur

Dieses Zertifikat schließt lückenlos an das Vorgängerzertifikat an und ist gültig vom 28.06.2025 bis zum 27.06.2028.

Berlin, 4. April 2025

Prof. Dr.-Ing. Jan Uwe Lieback

Geschäftsführer

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle







Nr. S-25-24901



Der Geltungsbereich des Zertifikats Nr. S-25-24901 für die Organisation

e-netz Südhessen AG

umfasst die folgenden Standorte:

Nr.	Adresse	Standortbezeichnung	Geltungsbereich
1	Dornheimer Weg 24 64293 Darmstadt	e-netz Südhessen AG	Planung, Bau, Betrieb und Instandhaltung von Strom- und Erdgasnetzen sowie netzspezifischen Dienstleistungen im Bereich Wasser und Wärme; Herstellung von Netzanschlüssen; Planung, Projektierung, Bau und Betriebsführung von Netzen und netztechnischen Kundenanlagen; Dienstleistungserbringung im Bereich kommunale Infrastruktur
2	Siemensstraße 9 64823 Groß-Umstadt	e-netz Südhessen AG - Regionalstelle Groß-Umstadt	
3	Daimlerstraße 2 64646 Heppenheim	e-netz Südhessen AG - Regionalstelle Heppenheim	
4	Neckarstraße 71 64711 Erbach	e-netz Südhessen AG - Regionalstelle Erbach	

Berlin, 4. April 2025

Andreas Lemke

Leiter der Zertifizierungsstelle

